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GESTIÓN
MUNICIPAL

61,95%
Buena

19,14%
Muy buena

6,34%
Muy mala

12,57%
Mala

 En su barrio, ¿cómo evalúa la gestión municipal en…? 



Gestión
municipal.

Distribuido por tarea.

Muy buena Buena Mala Muy mala

Instalación y
mantenimiento
de luminarias

14,83%65,55%18,18%

Recoleccción de
escombros y
residuos verdes

70,00%22,83%

Barrido y limpieza
de calles 59,33%28,71%

Limpieza de
acequias 18,66%60,29%13,87%

Recolección de
residuos
domiciliarios

67,94%27,75%

Mantenimiento de
plazas y espacios
verdes

66,99%23,44%

Asfalto y
mantenimiento
de calles

15,31%31,58%43,54%

 En su barrio, ¿cómo evalúa la gestión municipal en…? 

7,18%

1,44%

1,91%5,26%

0,96%

3,83%8,13%

3,35%6,22%

3,35%

9,57%



MINERÍA

42,58%
Deberían
permitirla

38,76%
Deberían
prohibirla

18,66%
NS/NC

 ¿Qué debería hacer el próximo gobierno con relación a la minería?



 ¿Qué debería hacer el próximo gobierno con relación a la minería?

Minería.

Distribuido por género. Mujeres.

Minería.

Distribuido por género. Hombres.

39,34%
Deberían permitirla

39,34%
Deberían
prohibirla

21,32%
NS/NC

47,13%
Deberían permitirla

37,93%
Deberían
prohibirla

14,94%
NS/NC



ELIMINACIÓN DE SUBSIDIOS
AL GAS, LUZ Y AGUA

12,92%
Totalmente de acuerdo

48,80%
Nada de
acuerdo

3,83% NS/NC

¿Cómo se siente usted con la afirmación?: “Los subsidios al gas, luz y agua deberían eliminarse”

18,66%
Algo de
acuerdo

15,79%
Poco de acuerdo



Eliminación de subsidios
al agua, luz y gas.

Distribuido por edad.

16 a 30 31 a 44 45 a 54 55 a 65 Más de 65

Totalmente
de acuerdo

Algo
de acuerdo

Nada
de acuerdo

Poco
de acuerdo

¿Cómo se siente usted con la afirmación?: “Los subsidios al gas, luz y agua deberían eliminarse”

18,52%33,33%11,11% 11,11% 25,93%

20,52%

7,69%

30,77% 15,38% 25,64%

15,15%

6,06%

48,48% 12,12%

14,71% 17,65%30,39%25,49% 11,76%

18,19%


